

В каждом рисунке – лето

Тварреев труда. — 2025. — 23 июл. — С. 14

16 июля отмечался Всемирный день рисунка на асфальте. Это один из необычных праздников, который появился для того, чтобы вспомнить детство, попробовать себя в качестве художника, проявить творческие способности и просто хорошо провести время в кругу друзей.

Именно этому празднику и посвятили сотрудники новотроицкой Библиотеки семейного чтения вернисаж «Я рисую лето!». Участниками мероприятия стали воспитанники новотроицкого детского сада № 9 «Кораблик».

Вместе с художником Каликой-Малякой дошкольята

отгадывали загадки, пофантастировали на тему «Что такое лето?», знакомились со сказкой детского писателя и художника-иллюстратора В. Сутеева «Мышонок и карандаш».

Затем, вооружившись цветными мелками, ребята

вышли на улицу, чтобы воплотить свои фантазии на асфальте.

Территория библиотеки в этот день преобразилась и запестрела яркими рисунками детей. Они рисовали солнце, цветы, небо, речку, радугу и бабочек. Юные художники



показали свое лето так, как они его видят и чувствуют.

Кирилл КЛЕМЕНТОВ.